

Песня Джуны

В Ленинград ее пригласили, в первую очередь, как почетного гостя международного фестиваля «Шлягер-90».

Однако, учитывая огромный интерес к Джуне Давиташвили, кооператив «Северная Пальмира» и его культурный центр «Русь», участвовавшие в организации фестиваля, решили заодно провести и выступления знаменитой целительницы.

Абонемент на 3 выступления стоил 75 рублей. Правда, за такую высокую цену были обещаны удостоверения, дающие слушателям право на проведение лечения по столь популярному ныне методу. Об этом оповестило и радио, и телевидение.

Верилось легко. Вель недавно Джуна Давиташвили стала первой женщиной, избранной президентом Международной ассоциации традиционной и альтернативной медицины,

что дает право поощрять и обучать медиков всех народов мира в любой точке планеты.

Однако научить своему методу всего за 3 сеанса не по силам даже Джуне, и она сама поняла это. Сначала было сказано, что дипломы получат только те, у кого есть медицинские свидетельства. Потом и в этом было отказано.

— Лучше я вообще буду выступать бесплатно! Верните всем деньги! Ишь, чего захотели: за каких-то 75 рублей диплом Джуны иметь, — с возмущением кричала гостя на организаторов сеансов и на зрителей.

Деньги возвращены. Однако она даже не сочла нужным извиниться перед людьми ни за свое более чем часовое опоздание на каждый сеанс, ни за их обманутые надежды. Об этом говорится и в коллективном письме со множест-

вом подписей, поступившем в исполком Ленсовета на имя мэра города А. А. Собчака.

Джуна утверждает, что якобы ничего не знала про обещанные от ее имени дипломы. Но неужели, подписывая договор, где обозначена стоимость каждого билета на один день в 25 рублей, целительница не задумалась, почему столь высока цена?

Как рассказывает Джуна, по дороге в Ленинград она пережила страшный испуг за себя и за сына: загорелась проводка в вагоне, в котором они ехали. Но этот стресс не помешал же ей, покинув зал с тысячей обиженных ленинградцев, отправляться на фестивальные концерты. В одной из песен, исполнявшихся там Джуной, говорится: «Жаль, что не услышишь ты меня опять...».

Поистине знаменательные слова!
С. ИЛЬИНА